
 

Pracovní listy pro 4. třídu  

 
Vyřeš slovní úlohy. 
 

 

Obchod měl na skladě určité množství lahví minerálky. Během týdne prodali 
120 lahví. Na skladě zůstalo 650 lahví. Kolik lahví bylo původně na skladě? 

 

Autobus vyjel ze zastávky A. Na zastávce B nastoupilo 5 osob a na zastávce 
C vystoupilo 8 osob, v autobuse poté bylo 17 osob. Kolik cestujících bylo v 
autobuse na začátku, když vyjel ze zastávky A?  

 

Petr má bankovní účet. Po zaplacení 210 Kč za učebnici a 610 Kč za obědy 
mu na účtu zbylo 1250 Kč. Kolik peněz měl na účtu před zaplacením za 
učebnice a obědy. 

 

Źáci si ve školní knihovně během minulého měsíce vypůjčili 75 knih a vrátili 
46 knih. Na konci měsíce měla knihovna 420 knih. Kolik knih měla knihovna 
na začátku minulého měsíce? 

 

  

 
Vyřeš slovní úlohy.  

 

 

Květinářství prodává růže v kyticích po 9 kusech. Kolik kytic mohou uvázat ze 
100 růží?  
 
Čtyři kamarádi si koupili lístky do kina. Za lístky zaplatili celkem 520 Kč, z toho 
40 Kč byl poplatek za online rezervaci. Kolik stál jeden lístek? 

 
Eva si koupila tři balení sušenek a jednu minerálku. Celkem zaplatila 95 Kč. 
Kolik stálo jedno balení sušenek, když minerálka stála 20 Kč? 
 
Honza si šetří na novou klávesnici. Každý měsíc si odloží stejnou částku a 
babička mu každý měsíc přidá 50 Kč. Po pěti měsících má ušetřeno 750 Kč. 
Kolik Kč odkládá Honza každý měsíc? Kolik měsíců bude muset ještě čekat, 
než našetří na klávesnici za 1350 Kč? 
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